
A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

财税法规专题�·�期末综合复习（供⼤家平时练习⽤，不计分）

期末综合复习

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

公共交通

⾼等教育

国防设施

⾼速公路

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

被动⾚字

主动⾚字

预算⾚字

决算⾚字

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

单式预算和复式预算

基数预算和零基预算

总预算和单位预算

中央预算和地⽅预算

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

国债

税收

转移性⽀出

政府预算

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

税法功能

征税对象

下列属于纯粹公共产品的是（�）。1.

预算编制时因⽀⼤于收⽽存在的⾚字是( � )。2.

按预算分级管理的要求，可以将预算分为（�）。3.

（�）可以增加中央银⾏灵活调节货币供应的能⼒。4.

按照（�）划分，税法可以分为实体税法和程序税法。5.



C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

能否转嫁

适⽤主体

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

按17％抵扣进项税额

按13％抵扣进项税额

按6%抵扣进项税额

不允许抵扣进项税额

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

15

30

45

60

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

房产市价

房产余值

房产原值

房产净值

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

购买企业债券的利息收⼊购买国债的利息收⼊

购买国债的利息收⼊

银⾏存款利息收⼊

外单位⽋款付给的利息收⼊

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

查账征收

查定征收

增值税⼩规模纳税⼈为⽣产产品⽽外购的原材料所含增值税（�）。6.

复议机关应当在收到复议申请之⽇起（�）⽇内作出复议决定。7.

房产税的计税依据是（�）。房产市价8.

下列各项利息收⼊中，不计⼊企业所得税应纳税所得额的是(�)。9.

某个体⼾，没有设备账簿，⽆法准确计算其营业额和所得额，税务机关对该个体⼾征收税款最可能采取的税款征收⽅式是(�)10.



C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

扣缴征收

定期定额征收

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

农业⽣产者销售收购的农产品

个体经营者销售⾃⼰使⽤过的设备

出⼝货物

学校进⼝⽤于科研的仪器

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

中央固定收⼊

地⽅固定收⼊

中央与地⽅共享收⼊

调剂收⼊

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

国有企业收⼈

规费收⼊

税收收⼊

债务收⼊

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

财政⾚字

财政平衡

财政盈余

财政收⽀

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

各项税收 

利润

下列可以免缴增值税的是(�)。11.

现⾏分税制将同经济发展直接相关的主要税种划为（�）。12.

在以下各种财政收⼈形式中，（� �  ）不属于强制性财政收⼊。13.

就现代市场经济国家⽽⾔，（�）已经是⼀种世界性经济现象。14.

我国经常性预算收⼊主要是指（ �  �）收⼊。15.



C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

收费

债务

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

预算盈余

发⾏新债收⼊

税收收⼊

利润上缴收⼊

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

累进税制

⽐例税制

定额税制

三种税制都对财政有利

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

公共⼯程投资

国防军费开⽀

事业费⽀出

失业救济

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

固定成本Ｃ

可变成本Ｖ

剩余价值Ｍ

以上都不对

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

⼆级

三级

公债偿还资⾦的最终来源主要是（�）。16.

物价上涨，采⽤（ �）对财政不利。17.

在以下财政⽀出项⽬中，⽤于转移性财政⽀出项⽬的是（    ）。18.

从价值形态看，财政收⼊主要来⾃（     ）。19.

我国国家预算分⼏级？（�）20.



C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

四级

五级

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

税收

国有企业上缴的利润

发⾏公债

教育附加费

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

社会保障 

资本转移

财政补贴

债务利息

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

监督职能

收⼊分配职能

资源配置职能

经济稳定与发展职能

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

税收收⼊

税收⽀出

财政收⼊

财政收⽀

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

适⽤于所有纳税⼈的税法

仅适⽤于国内法⼈的税法

有偿性的财政收⼊形式是（    ）。21.

我国转移性⽀出中，过去⽐重很⼩，现在开始上升，将来会进⼀步上升的是（�   ）。22.

借助合适的财政政策克服⾼的失业率和通胀率是财政的（    ）职能。23.

( � �)是财政分配活动的中⼼环节。24.

关于《中华⼈⺠共和国税收征收管理法》的适⽤范围，下列说法中哪⼀个是正确的？25.



C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

仅适⽤于涉外法⼈的税法

仅适⽤于公⺠个⼈的税法

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

中国建设银⾏的各分⽀机构均为独⽴的所得税的纳税⼈

⺟公司与⼦公司应单独核算，分别缴纳所得税

企业集团所属的企业均可独⽴核算，单独纳税

铁道部所属的⼯业、供销企业应以铁道部为纳税⼈

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

外国投资者购买内资公司的股票取得的股息收⼊

外国银⾏以普通利率贷款给中国国家银⾏取得的利息收⼊

国际性商业银⾏贷款给建设某发电站建设的项⽬公司取得的利息收⼊

外国投资者⾃外商投资企业取得的利润

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

利息、股息、红利

稿酬所得

偶然所得

薪⾦、⼯资所得

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

某粮⻝收购站与村⺠委员会订⽴的农副产品收购合同，在印花税法上应如何处理？

由村⺠委员会负责贴花

由购销双⽅负责贴花

免交印花税

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

财政部

税务机关

下列对企业所得税纳税⼈的认定，有哪些是正确的？26.

外国投资者从中国取得的下列利润中，哪些可以免征所得税?27.

根据我国税法的规定，下列哪些项⽬在计算所得税时允许进⾏费⽤扣除？28.

某粮⻝收购站与村⺠委员会订⽴的农副产品收购合同，在印花税法上应如何处理？29.

发票是在商品购销、提供或者接受服务以及从事其他经营活动中开具、收取的收付款凭证。我国的发票主管机关是下列哪⼀

个？

30.



C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

中国⼈⺠银⾏

海关

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

进⼊

出⼝

进出

输⼊

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

社会保障

补贴

国债利息

⾏政管理

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

财政原则

公平与效率原则

⾏政原则

便利原则

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

纳税⼈

课税对象

税率

纳税期限

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

⽣产环节

批发环节

关税是对( � )我国关境的货物和物品征收的税。31.

⾮转移性⽀出是指（�）。32.

当代税收原则中最核⼼的原则是（�）。33.

构成税法实体诸要素中的基础性要素是（�）。34.

我国消费税的纳税环节是（� ）。35.



C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

零售环节

消费环节

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

⽆偿性

强制性

灵活性

固定性

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

基尼系数

恩格尔系数

消费价格指数?

投资价格指数

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

纳税⼈肯定是负税⼈

纳税⼈与负税⼈肯定不是同⼀个⼈

义务扣缴⼈与负税⼈肯定是同⼀个⼈

纳税⼈与义务扣缴⼈肯定不是同⼀个⼈

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

财产所有权

财产的处置权

政治权⼒

经济权⼒

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

利率

税收

在税收三个特性中居于核⼼地位的是（�）。36.

世界各国通常⽤来衡量通货膨胀和物价上涨幅度的指标是（???�?�）。37.

下列说法中正确的选项是（��������）。38.

（ �）国家征税凭借的权⼒是�。39.

（  ）下列选项中不属于财政政策⼯具的是�。40.



C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

公共⽀出

国债

正确答案：A

答案解释：暂⽆

多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

公共性

⾮盈利性

法制性

纯公共产品

正确答案：A�B�C

答案解释：暂⽆

多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

税收

财政透⽀

财政拨款

财政⾚字

正确答案：A�C

答案解释：暂⽆

多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

分散性

专⽤性

灵活性

⾃主性

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

调节国⺠收⼊的使⽤结构

调节国⺠经济的产业结构

调节社会的货币流通和资⾦供求

调节货币总量

正确答案：A�B�C

答案解释：暂⽆

多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

减少税收

增加税收

公共财政的特征是�（�）。41.

在我国，国家财政主要以（�）的形式参与国内⽣产总值的分配。42.

预算外资⾦特点体现在（�）。43.

国债调节国⺠经济的作⽤主要表现在( � )。44.

下列属于紧缩性财政政策⼿段的有( � )。45.



C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

减少⽀出

增加⽀出

正确答案：B�C

答案解释：暂⽆

多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

住所地

⽣产经营所在地

财产所在地

营业⾏为地

正确答案：A�B

答案解释：暂⽆

多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

直接税

地⽅税?

间接税

附加税

正确答案：B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

⽛膏

⾹烟

化妆品

⽯油

正确答案：B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

政府

社会福利单位

国有企业

学校

正确答案：A�B�D

答案解释：暂⽆

多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

⼯资、薪⾦所得

劳务报酬所得

⼀般情况下，纳税地点为纳税⼈的（�）46.

城市维护建设税是(�)47.

在我国，下列商品中，属于消费税的征税范围的有：（�）48.

财产所有⼈将财产赠给（�）所书⽴的凭证免征印花税49.

采⽤按次征税的所得项⽬有（�）。50.



C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

财产租赁所得

偶然所得

正确答案：B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

预算收⽀政策

内在稳定器

政策的选择

保障政权建设的职能

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

教育劳务

农业服务

博物馆⻔票收⼊

医疗服务

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

国际红⼗字会捐赠给我国的药品

欧盟捐赠给我国的抗灾物资

⽆商业价值的⼴告

⼊关前丢失的货物

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

⾃然⼈

个体⼯商⼾

合伙企业

个⼈独资企业

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

国家税务总局

省国税局

财政实现稳定经济职能的主要⼯具有（�）。51.

下列选项中，可以免征营业税的有（�）52.

下列选项中，免征关税的是（�）53.

在我国，下列选项中，属于个⼈所得税的范围包括（�）54.

下列机关中，⽆权印制增值税专⽤发票的是（�）55.



C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

⾃治区地税局

国家财政部

正确答案：B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

在中国⼤陆定居的中国公⺠

在中国⼤陆定居的外国侨⺠

具有中国国籍，但未在中国⼤陆定居且在⼀个纳税年度中在中国⼤陆居位不满1年的华侨

不具有中国国籍，但在⼀个纳税年度中在中国⼤陆居住满⼀年的外籍⼈员

正确答案：A�B�D

答案解释：暂⽆

多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

债务利息⽀出

社会保障⽀出

捐赠⽀出

国防⽀出

正确答案：A�B�C

答案解释：暂⽆

多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

经济发展⽔平

技术⽔平

价格⽔平

分配制度和政策

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

资源配置

经济核算

收⼊分配

经济稳定

正确答案：A�C�D

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

财政收⼊占GDP的⽐重

财政⽀出占GDP的⽐重

根据个⼈所得税税法及实施细则的规定，下列⼈员属于居⺠纳税⼈的有（�）56.

下列⽀出中，属于转移⽀出的有（�����）57.

影响财政收⼊规模变动的因素有(�)58.

财政具有（��������）职能59.

衡量财政活动规模⼤⼩的指标主要有(�)60.



C.

D.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

财政收⼊占财政⽀出的⽐重

中央财政收⼊占财政收⼊的⽐重

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

转移性⽀出可采取实物⽀付⽅式和货币⽀付⽅式（�）61.

⾏政管理⽀出属于消费性⽀出（�）62.

查定征收适⽤于经营规模较⼩，财务制度不够健全、凭证不够完备的⼩企业（�）63.

我国对娱乐业规定了10%-20%的幅度⽐例税率（�）64.

纳税⼈在规定的纳税期内⽆论有⽆应税收⼊、所得及其他项⽬，都应办理纳税申报。（�）65.

消费税和增值税⼀样具有税负转嫁性。（�）66.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

税务⾏政赔偿的途径有单独赔偿和附带赔偿两种（�）67.

我国为⿎励出⼝，对于出⼝的所有货物，均免征出⼝税。（�）68.

⼟地使⽤税按⽉计算，分期缴纳。（�）69.

房产的产权出典的，由出典⼈缴纳房产税。（�）70.

改⾰开放以来,我国财政⽀出占GDP的⽐重不断下降,说明:随着经济发展,财政⽀出规模呈下降趋势是⼀个基本规律。?71.

在财政⽀出中，购买性⽀出的⽐重越⼤，政府对⽣产和就业的影响则越⼩。72.

从起源上考察，财政是在国家产⽣之后产⽣的。73.



B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

由于市场失灵的存在，政府对经济的⼲预越多越好。74.

公共物品只能由政府⽆偿地向社会提供。75.

⾏政事业性收费属于税收收⼊。76.

需求弹性⼤的商品，其税负易向前转嫁；替代性不强的商品，其税负不易转嫁。77.

在市场经济体制下，资源配置主要靠政府调控。78.

收费具有有偿性和灵活性的特征，是国家财政收⼊的主要来源。79.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

我国医疗保险基⾦的运⾏模式是实⾏社会统筹与个⼈帐⼾相结合。80.

纳税⼈因特殊困难需要申请延期缴纳税款的，应当经省级税务机关的批准。81.

税收保全措施既可适⽤于从事⽣产、经营的纳税⼈，也可适⽤于⾮从事⽣产、经营的纳税⼈、扣缴义务⼈和担保⼈。82.

企业⽤于公益、救助性的捐赠，可在年度应纳税所得额中全额扣除，不必缴纳企业所得税。83.

因征税问题发⽣争议的，税务⾏政相对⼈必须先申请税务⾏政复议，否则不得向法院起诉。84.

税收中性原则⼜叫做税收适度原则85.

按照课税⽬的，关税可以分为财政关税和保护关税86.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

城建税属于⾏为税。87.

纳税⼈与负税⼈有时⼀致，有时不⼀致，⽐如消费税的纳税⼈与负税⼈便经常不⼀致。88.

财产税在收⼊上弹性⼤，不能够随财政的需要多寡及缓急⽽筹集资⾦。89.

委托加⼯的应税消费品，受托⽅在交货时已代收代缴消费税，委托⽅收回后直接出售的不再征消费税。90.

⾃产⾃⽤的应税消费品，计税依据为同类应税消费品的销售价格或⾃定价格。91.

税法规定，个⼈购买体育彩票凡⼀次中奖收⼊不超过1万元的，暂免征收个⼈所得税；超过1万元的，应按税法规定全额征收

个⼈所得税。此处的1万元可以理解为是免征额。

92.

房产税从价计征适⽤12%的税率。93.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

新企业所得税将税收优惠政策由过去的区域优惠为主调整为产业优惠为主。94.

纳税⼈直接享受减税、免税待遇的，在减免税期间应当按照规定办理纳税申报。95.

纳税⼈为⿎励购货⽅及早偿还货款，协议许诺给予购货⽅的销售折扣，可以从销售额中减除，扣减折扣发⽣期的销项税额。96.

房产税从租计征适⽤12%的税率。97.

军事采购和涉及国家安全秘密的采购不适⽤我国的《政府采购法》。98.

国债的债权⼈⼀般只能是国家。99.



A.

B.

答案解释：暂⽆

判断题�(0.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

在预算执⾏中，因上级政府返还或者给予补助⽽引起的预算收⽀变化，不属于预算调整。100.


